


Haiign 06bEM NPAMOYronbHOro napannenenuneaa, ecnv U3BECTHbI
ero [/IMHa, LUMPUHA U BbLICOTA:

a)

10m

8 M



Y mnunoaxcenue

KpYyzansLx wucen

® Honmummn paBeHcTBA 1 OOBACHM MX CMBICJL:

b - (a-b)-c =

Ha¥iagm s3HaveHHs BbIpa)XeHuil yaobHbBIM criocobom.
O6BpACHHM, KAK NMOJAYYHIM 2TH paBeHcTBa. Kakwme cpoii-
CTBA VMHOKEHHWS 3/1eCh MCNOJIb3yITCA?

6 -90 .. (7 -8)-10 .| =%
70 -8 (2-3)-10-10] =
20 - 30| (5-2)-10-10]| =
50 - 20] (6-9) 10 |=[F4 17/0= 5 i

Caenait BbIBOJA: KAK MOXHO YMHOXHATL KpYy2abie yucaa?

Yrobel HAWTH NPOMI3BEACHHME KPYZAbLX UHUCEJI, MOMHO BbLINOJHHUTH
VMHOX>EeHHue, He IJAsAA Ha HYyJHM, a 3aTeM IIPUIHCATH CTOJBKO

HYJIeH, CKOJIBKO B ODOMX MHOXHUTEJNIAX BMecTe.




3anuiny 3HavyeHWsA npoussBeaeHuit. Molkels JM ThI NPOYHTATH
NMoJy4YeHHbIe ynesa?

50 - 900 =| ] 90-900= v
600 - 40 = | |  300-80 =]

@ Beruncom, ncnonsaysa 3aKOHbl YMHOMKEHUA!
5:(2°9) 4:(7-5) (5:3)(3-8) 45 -6 12-25



@ Kor MaTpocKuH HaA0OMJ OT cBoeil Koposbl 84 11 moJsioka. 3a OJiMH
nens Bmecre ¢ aagein ®égopom m [llapukom OHM BBIIMUBAKOT D JI
Mosioka. CKOJBKO JUTPOB MOJOKA ocTasiock y MarpocknHa 3a aTy

HeJeJI0 HA TBOPOr, CMETaHy ¥ MacJio?
e S W "’@.-
@ Cocrasb nporpaMMy AeMCTBUN M BEIYUCIIN: e

a)7°-4-(19+6):5+(32:4)-8= [ | | 1

6) (54:6)-(56:7)-36:4+3-9= r

Pemnu ypaBHenus:

650 —a = 418 b - 389 = 271 014 +¢ =700




0 B HexoTopoM 1apcTse, B HEKOTOPOM rocygaperee »xua-oewn Odxopa.
OpHaMx /bl OH C'heJ 3a 3aBTPAKOM 7 IMPOIKKOB, 3a obeiom — B & pas
BoJIbIIe TUPOIHKKOB, A4 3a YIKUHOM — CTOJIBKO NMUPOKKOB, CKOJIBKO 38
3aBTpakoM M 3a obegom Bmecre. CKOJBKO NHPOKKOB ches Ob6xopa
B 2TOT JAeHb? Bo cKoabKOo pa3d Oosblle NMHUPOKKOB CHEJl OH 3a

VAHUHOM, YeM 38 3aBTPAKOM?

3asTpack oben VKUH

@ a) Haiim nomans npaMoyrojbiuka co croposamu 9 em u 50 em.

\/

6) Ormers uncaa 9, 50 u 450 Ha cxeMe-IPAMOYTroJIbHUKE U COCTABL
U3 HUX BCEe BO3ZMOXKHBIE DABEHCTBA.



